

教宗主日三鐘經講話

指出今年聖母無染原罪瞻禮意義特別重大

2004年12月15日

梵蒂岡電臺訊，2004年12月7日

十二月五日星期天，羅馬雖然下大雨，仍然有許多各國朝聖人士在中午時分冒雨集聚在聖伯多祿廣場，與教宗若望保祿二世一起頌念三鐘經，並聆聽他例行的講話。教宗這次講話的主題是十二月八日聖母無染原罪瞻禮。他說：“我們懷著內心的喜悅準

備慶祝童貞聖母瑪利亞無染原罪的瞻禮節日。今年這個節日具有特別的意義，因為紀念教會宣佈這個有關聖母的重要信仰道理一百五十周年”。

教宗又說：“今年十二月八日我們將在梵蒂岡聖伯多祿大殿舉行隆重的彌撒，來紀念這個周年慶日。在這同一座聖殿，我的前任真福庇護九世教宗於西元一千八百五十四年，和來自全球各地的許多主教同時宣佈聖母始胎無染原罪為教會當信的道理。我們將借此來光榮讚頌這位全然美麗、被天主選作祂的唯一聖子的母親的瑪利亞”。

最後，教宗邀請羅馬的信友在十二月八日當天下午一起到市中心的西班牙廣場，參與他每年主持的向無染原罪聖母態像致敬的禮儀。

pdf | document generated automatically
from <https://opusdei.org/zht/article/jiao-zong-zhu-ri-san-zhong-jing-jiang-hua/> (2025年12月16日)